ПРОТОКОЛ № 1 
Заседания рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО  с.п. Зареченск Кандалакшского района и ее должностных лиц»
« 1 »  апреля 2020  год                                                                            н.п. Зареченск      

                                                                                                                  ул. Кумская, 2
Состав рабочей группы:

Председатель рабочей группы                       -   А.П.Антонов, глава администрации  
Заместитель председателя рабочей группы  -  Е.В.Глазкова 
Секретарь рабочей группы                             -    Н.В.Егорова
 Член рабочей группы                                       -  А.В. Петкевич 
Повестка дня:
1.О рассмотрении правоприменительной практики за период с января по март 2020 года по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО сельское поселение Зареченск Кандалакшского района» и ее должностных лиц.

Слушали:
Председателя рабочей группы  А.П. Антонова. 

      В целях реализации п. 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» администрацией МО сельское поселение Зареченск Кандалакшского района,   Постановлением администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района от 11.04.2016г. № 41 утвержден Порядок рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО сельское поселение Зареченск Кандалакшского района и ее должностных лиц, а также утвержден состав рабочей группы.    

      Проведен  обзор правоприменительной практики за период с января по  март 2020года, в связи с чем сделан вывод что за указанный период решения судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО сельское поселение Зареченск и ее должностных лиц не выносились (исковые заявления в отношении администрации МО   сельское поселение Зареченск) в суд не подавались.

РЕШИЛИ:
1. Принять информацию для руководства в работе.

Голосовали: единогласно.

Председателя рабочей группы                                                        АПАнтонов 
Секретарь рабочей группы                                                              НВЕгорова  
