СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАРЕЧЕНСК

КАНДАЛАКШСКОГО РАЙОНА
 ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА
ПРОТОКОЛ
От «20» сентября  2018г.                                                                                                    

Присутствовали: 
Председатель-   Назарова Т.А
Депутаты -   Лукашенок А.Е., Шайдурова В.В., Соколова И.В. 
Ермолова Т.Ю., помощник прокурора г. Кандалакша
Глазкова Е.В., глава администрации

Петкевич А.В., специалист администрации

Отсутствовали:  Кипнис Д.И.,  Киршина С.С., Богданов А.Г.
Повестка дня. 

        Включить  в повестку дня внеочередного заседания Совета депутатов сельское поселение Зареченск Кандалакшского района  20.09.2018 года:     

    включить в повестку дня внеочередного заседания Совета депутатов сельское поселение Зареченск Кандалакшского района   20     сентября  2018 года:     

          1. Об утверждении Положения «О звании «Почетный гражданин муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района».

         2. Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение Зареченск Кандалакшского района.
         3. О внесении изменений в Положение о конкурсной комиссии и о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района, утвержденное решением Совета депутатов от 30.07.2014 №51.
          4. Об отмене Порядка применения к муниципальным служащим администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденного решением Совета депутатов от 19.11.2014г. №  45 (в редакции от 22.12.2017 №60).

         5. О назначении публичных слушаний в муниципальном образовании  сельское поселение Зареченск Кандалакшского района по проекту решения Совета депутатов «О внесении   изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района».

Слушали: Назарову Т.А. , ознакомила с проектом повестки дня 
Голосовали:  ЗА 4 (четыре) ПРОТИВ - нет    ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  -нет
Решение: утвердить  проект повестки дня Совета депутатов с.п. Зареченск Кандалакшского района.   

Слушали: Глазкова Е.В., Об утверждении Положения «О звании «Почетный гражданин муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района».

Голосовали:  ЗА 4 (четыре) ПРОТИВ - нет    ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  - нет

Решение: утвердить Положение «О звании «Почетный гражданин муниципального образования с п Зареченск Кандалакшского района». Опубликовать решение в СМИ.
Слушали: Петкевич А.В., Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение Зареченск Кандалакшского района.
Голосовали:  ЗА 4 (четыре) ПРОТИВ - нет    ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  - нет

Решение: утвердить Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение Зареченск Кандалакшского района. Опубликовать решение в СМИ.
Слушали: Глазкова Е.В., О внесении изменений в Положение о конкурсной комиссии и о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района, утвержденное решением Совета депутатов от 30.07.2014 №51.
Голосовали:  ЗА 4 (четыре) ПРОТИВ - нет    ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  - нет

Решение: внести изменения в Положение о конкурсной комиссии и о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования с п Зареченск Кандалакшского района, утвержденное решением Совета депутатов от 30.07.2014 №51. Опубликовать решение в СМИ.
Слушали: Глазкова Е.В., Об отмене Порядка применения к муниципальным служащим администрации муниципального образования с п Зареченск Кандалакшского района взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденного решением Совета депутатов от 19.11.2014г. №  45 (в редакции от 22.12.2017 №60).

Голосовали:  ЗА 4 (четыре) ПРОТИВ - нет    ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  - нет

Решение: отменить Порядок применения к муниципальным служащим администрации муниципального образования с п Зареченск Кандалакшского района взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденного решением Совета депутатов от 19.11.2014г. №  45 (в редакции от 22.12.2017 №60).

Слушали: Глазкова Е.В., О назначении публичных слушаний в муниципальном образовании  с п Зареченск Кандалакшского района по проекту решения Совета депутатов «О внесении   изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района».

Голосовали:  ЗА 4 (четыре) ПРОТИВ - нет    ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  - нет

Решение: Назначить публичные слушания с участием населения муниципального образования с  п Зареченск Кандалакшского района  по проекту решения Совета депутатов с  п Зареченск Кандалакшского района  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования с  п Зареченск Кандалакшского района» согласно приложению.

Определить место проведения – верхний зал МБУ КДЦ «Космос», дата и время проведения слушаний –  14.10.2018 года, 16 часов.

Срок подачи предложений и замечаний, заявок на участие в публичных слушаниях с правом выступления  до 15.00 часов  12.10.2018 года.

Опубликовать настоящее решение и проект решения Совета депутатов в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте муниципального образования сельского поселения Зареченск.

Глава муниципального образования                                           Т.А. Назарова 

