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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
сельского поселения Зареченск  Кандалакшского района
четвертого созыва

ПРОТОКОЛ   
 

18 ноября 2021 года                                                                                 	н.п. Зареченск,
                                                                                                                    ул. Кумская, д. 2

Присутствовали депутаты:

1. Зеленков Александр Андреевич
2. Назарова Татьяна Александровна
3. Архипова Юлия Валерьевна
4. Соколова Ирина Валентиновна
5. Павлова Людмила Анатольевна
6. Яшина Юлия Дмитриевна

Приглашенные:
- Помощник прокурора города Кандалакша Свильпова Н.А.
- представители администрации сельского поселения Зареченск

Повестка дня. 
        Включить  в повестку дня внеочередного заседания Совета депутатов сельское поселение Зареченск Кандалакшского района  18.11.2021 года следующий вопрос:   
1.   Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования сельского поселения Зареченск Кандалакшского района
	            
1. О повестке дня
СЛУШАЛИ:  
Назарову Т.А. – огласила депутатам  предложенную повестку дня внеочередного заседания Совета депутатов (повестка дня прилагается). 

Голосовали: «За» -  6   депутатов (единогласно). 

РЕШИЛИ:  утвердить повестку дня внеочередного заседания Совета депутатов четвертого созыва.
Решение принято и прилагается.

2. Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования сельского поселения Зареченск Кандалакшского района
СЛУШАЛИ:   Назарову Т.А.- рассматриваемым проектом решения  устанавливается порядок организации и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района.  
Муниципальный контроль осуществляется посредством профилактики нарушений обязательных требований, организации и проведения контрольных (надзорных) мероприятий, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) предупреждению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений. 
Проект решения подлежит принятию в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», с учетом особенностей, установленных статьей 24 Федерального закона от 29.12.2014   № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации», статьей 13 Федерального закона от 13.07.2020  № 193-ФЗ «О государственной поддержке предпринимательской деятельности в Арктической зоне Российской Федерации».

  Голосовали: «За» - 6 депутатов (единогласно). 

РЕШИЛИ: Утвердить прилагаемое Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования сельского поселения Зареченск Кандалакшского района. 
	Определить срок вступления в силу с 01.01.2022 года.

Решение принято и прилагается.

Председательствующий
Глава муниципального образования                                                         Т.А. Назарова

