   Работа Администрации муниципального образования  сельское поселение Зареченск совместно с руководителями организаций и учреждений, предпринимателями будет направлена на сосредоточение усилий в решении главных задач: совершенствования системы местного самоуправления, обеспечение равного доступа жителей  населения к социальным услугам, повышение их качества; модернизация социальной, инженерной и дорожной инфраструктуры; обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального образования сельское поселение Зареченск, обеспечение режима эффективного и экономного расходования средств, в том числе за счет оптимизации расходов на содержание органов власти, формирования здорового образа жизни населения.

Социально-экономическая эффективность реализации концепции будет выражена в обеспечении социальной стабильности, повышении уровня и комфортности жизни населения. 
1. АНАЛИЗ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЗАРЕЧЕНСК 

В 2011 ГОДУ.

1.1. Общие показатели
Общая площадь земель в границах муниципального образования составляет 370 868,0 га., общая площадь земель населенных пунктов сельского поселения составляет 439,2 га, включает 3 населенных пункта: 

Зареченск, Ковдозеро, Нямозеро. Численность населения по состоянию на 01.01.2012 г. составляет 896 чел. в том числе: Зареченск – 702 чел., Ковдозеро – 181 чел., Нямозеро – 13 чел. (учтено население, временно проживающее на территории населенных пунктов сельского поселения Зареченск более 1 года - в том числе 49 человек), число хозяйств – 1. 

1.2. Демографические показатели

  В поселении наблюдается отрицательная динамика численности населения, как миграционная, так и естественная. Рождаемость за 2009-2011 годы в среднем составила 3 человека в год. Смертность за 2011 год –  7 человек.  

По данным статистики на 01.01.2012 года в сельском поселении Зареченск  зарегистрировано 874 человек, от этого количества произведен расчет оказания финансовой помощи из Фонда финансовой поддержки поселений.

Активное работоспособное население составляет 426 человек, из них:

занято в экономике – 288 чел.
1.3. Занятость и рынок труда. Уровень жизни населения
	
	численность на 01.01.2012 г.*

	Филиал Кольский ОАО «Территориальная генерирующая компания № 1»
	55

	ООО «Ремдорстрой»
	11

	Филиал ФГУП «Почта России»,

ОАО «Северо-Западный Телеком»
	3

4

	ООО «ПрофСервис»
	57

	ГУ УФГМС (метеостанция)
	6

	Пожарная часть
	17

	Военизированная охрана
	32

	МДОУ д/с № 41
	15

	МОУ СОШ № 11
	25

	ОСУ, амбулатория
	25

	ГУ РК "Лоухское центральное лесничество"
	2

	Администрация, КДЦ «Космос», МБУ «ЖО»
«Зареченский рыболовецкий кооператив»

ИП «Филатова»

ИП «Потанькина»
	20
12

2

2


* - примерная численность

По состоянию на 01.01.2012 года среднемесячная заработная плата на одного работника по сельскому поселению  Зареченск составила 12,0-15,0 тыс. руб., средний размер пенсии в поселении 8-9 тыс. руб., что соответствует установленному прожиточному минимуму в РФ. 
Численность граждан,  имеющих статус безработных за 2011 год составила 29 чел.  Уровень безработицы 6,8 %. В связи с оптимизацией учреждений бюджетной сферы наблюдается небольшой рост безработицы в поселении.   
На территории поселения проживает 5 многодетных семей, семей с детьми, находящимися под опекой - нет.

  Количество детей в сельском поселении до 7 лет - 29 чел., от 7 до 15 лет- 53 чел.

1.4. Показатели образования и здравоохранения

В поселении имеется муниципальное общеобразовательное учреждение, в котором преподают 12 педагогов. По состоянию на 01.01.2012 г.  в школе обучаются  50  учащихся, работают различные кружки, секции.

Функционирует  муниципальное учреждение для дошкольного образования, которое посещает 24  ребенка. 

  Население сельского поселения обслуживается Кандалакшской  центральной районной больницей. На территории поселения находится 1 фельдшерско –акушерский пункт. 
1.5. Показатели культуры и спорта.

На территории сельского поселения Зареченск функционировали 2 клуба, 2 библиотеки, которые с 01.02.2012 года реорганизованы в муниципальное бюджетное учреждение культурно-досуговый центр «Космос». 
Кружков для взрослых и детей по интересам – 14, в том числе любительских объединений 4.

С 2010 года в рамках реализации муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании сельское поселение Зареченск» отремонтирован тренажерный зал, закуплены спортивный инвентарь и тренажеры, обустроена хоккейная площадка.
1.6. Показатели торговли и общественного питания, бытового обслуживания населения
В населенных пунктах поселения работает 3 магазина розничной торговли, общая торговая площадь – 116,0 кв.м. По состоянию на 01.01.2013 г. планируется открытие 1 предприятия розничной торговли в лице индивидуального предпринимателя, который заявил желание арендовать помещение под магазин.
Проблемой для поселения является отсутствие предприятий общественного питания, ремонта обуви, ремонта сложной и бытовой техники и автомобилей.
С 2012 года работает индивидуальный предприниматель по услугам парикмахера.
1.7. Показатели жилищного фонда
  Общая площадь жилищного фонда составляет – 25 873,5 кв.м., из них общая площадь жилых помещений в многоквартирных домах 24 900,0 кв.м. Оборудовано водопроводом- 3 676,0 п.м., канализацией 3 729,0 п.м., центральным отоплением 3 667,0 п.м. При этом доля ветхого и аварийного жилья составляет  1 612,4  кв.м.  В перспективе участие поселения в долгосрочной целевой программе по строительству жилого дома.

Жилые и административные здания преимущественно построены из дерева и кирпича в 1 -2 этажа. Администрацией сельского поселения ведется работа по инвентаризации и паспортизации жилого фонда. По состоянию на 01.01.2012 г. объем данных работ оценивается в 50 %. 
При анализе социально-экономического развития в сфере жилищно-коммунального хозяйства наблюдается уменьшение площади приватизированного жилья и увеличение деприватизированных квартир, что связано с износом жилого фонда более чем на 70 % и невостребованностью недвижимости в поселении.

 Населением практикуется заключение договоров социального найма с администрацией сельского поселения Зареченск, что ведет к увеличению поступлений собственных доходов в бюджет поселения.
Водоснабжение населённых пунктов поселения осуществляется централизованно, а так же через водоразборные колонки, колодцы. В село Ковдозеро подвоз питьевой воды осуществляется  автоцистерной.
Состояние водопроводных сетей оценивается неудовлетворительно. Наибольшая часть оборудования водоснабжения введена в эксплуатацию более 50 лет назад.

  В сельском поселении Зареченск централизованным отоплением и водоснабжением обеспечены школа, детский сад, клуб, жилые дома. 
Уровень собираемости платежей в 2011 году за предоставленные жилищно-коммунальные услуги 90 % и этот показатель увеличится до 95 %.

В 2011 году в рамках реализации адресной программы по поэтапному переходу на отпуск ресурсов были установлены в 14 домах приборы учета тепловой энергии, электричества и водоснабжения в количестве 55 штук.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства Мурманской области к работе в осенне-зимний период»  работа по подготовке паспортов готовности жилищного фонда и котельной проведена в объеме 100 %.

Уровень платежей граждан на оплату услуг за отопление за период с 2010 года по 2011 год составляет 83 % с перспективой повышения к 2014 году до 95 %.

Расходов в 2011 году за счет средств резервного фонда администрации муниципального образования сельское поселение произведено не было, что говорит о хорошей работе служб жилищно-коммунального хозяйства.

1.8. Показатели уличного освещения

В период с 2010 года и с перспективой до 2013 года проводится работа в направлении благоустройства по содержанию и ремонту сетей уличного освещения. В 2010 году проведена паспортизация электрических уличных сетей, уточнена протяженность в 28 877,0 м., в 2011 году сети поставлены на балансовый учет администрации поселения и проведены мероприятия по текущему ремонту.
1.9. Показатели благоустройства

Работа по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора организована. 

На территории населенных пунктов выделены 2 полигона для сбора мусора. На сегодняшний день ведется работа в направлении санкционирования полигона для ТБО.

 В 2010 году на территории поселения установлены урны для мусора в количестве 24 штук.
Установлены таблицы с названием улиц и номеров домов в н.п. Зареченск и с. Ковдозеро.

На территории н.п. Зареченск функционирует баня с количеством мест 32. Часть стоимости билета возмещается из бюджета муниципального образования сельское поселение Зареченск.
На  территории муниципального образования в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Дети Кольского заполярья» в 2010-2011 году приобретены и установлены детские игровые площадки в н.п. Зареченск и с. Ковдозеро.
1.10. Показатели дорожного хозяйства
Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 9 854,4 км., в том числе асфальтированных 0,5 км. По состоянию на 01.01.2012 г. дороги являются безхозяйными. Администрацией проведена большая работа по изготовлению паспортов и к 2014 году планируется постановка на учет улично-дорожной сети в объеме 51 596,0 кв. м. 
С 2011 года муниципальное образование участвует в долгосрочной целевой программе «Развитие транспортного комплекса Мурманской области (2011-2013 годы)». За счет этих средств были отремонтированы дороги в с. Ковдозеро и н.п. Зареченск.
 Налажено регулярное автобусное сообщение всех населённых пунктов с районным центром г. Кандалакша. 
1.11. Показатели противопожарной безопасности

К 2013 году планируется оформить водоемы в количестве 5 штук в собственность  поселения и заняться их реконструкцией.

В рамках муниципальной целевой программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности муниципального образования сельское поселение Зареченск на 2011-2012 г.г.» приобретены мотопомпы в количестве 2 штук в с. Ковдозеро и знаки пожарной безопасности.
1.12. Показатели правоохранительной деятельности

На территории сельского поселения с 2010 года функционирует 1 опорный пункт. Муниципальным образованием ежегодно с 2010 года утверждаются  мероприятия  в рамках реализации муниципальных целевых программ «Повышение безопасности дорожного движения и снижение дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района» и «Повышение безопасности дорожного движения и снижения дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального образования сельское поселение Зареченск».
1.13. Показатели связи

Услугами телефонной связи пользуются более 242 человека, имеется выход в Интернет. В населенных пунктах установлены 2 таксофона. Мобильной связью охвачено 90 % территории поселения.
1.14. Показатели сельского хозяйства

Численность личных подсобных хозяйств 445. В личных подсобных хозяйствах граждан, проживающих на территории сельского поселения имеется скот: свиньи - 4 гол., овцы и козы- 19 гол., птица- 183 гол., кролики – 25 гол. В дальнейшем будет наблюдаться тенденция к уменьшению численности подсобных хозяйств и поголовья скота в связи с трудностями приобретения и доставкой комбикорма.
1.15. Показатели земельных отношений

Полномочия в области земельных отношений переданы в муниципальное образование Кандалакшский район.
2. ОЦЕНКА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАРЕЧЕНСК.
  Перспективы сельского поселения до 2014 года связаны с развитием сферы бытовых услуг, торговли, туризма. 

Рассматривая показатели текущего уровня социально-экономического развития  сельского поселения Зареченск, отмечается следующее:

-транспортная доступность населенных пунктов поселения средняя;

-наличие трудовых ресурсов позволяет обеспечить потребности населения и расширение производства;

-состояние жилищного фонда – изношен на 75-80 %;

-доходы населения средние;

  -оплата услуг водоснабжения, вывоза и утилизации доступна для населения и осуществляется регулярно;

  По итоговой характеристике социально-экономического развития поселение можно рассматривать как:

  - перспективное для частных инвестиций, что обосновывается небольшим ростом экономики и средним уровнем доходов населения и средней транспортной доступностью;

  - имеющее потенциал социально-экономического развития, способное самостоятельно и с привлечением средств вышестоящих бюджетов обеспечить минимальные стандарты жизни населения, что приведёт в будущем к повышению инвестиционной привлекательности территории.
3.ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНЦЕПЦИИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАРЕЧЕНСК.
3.1. Улучшение комфортности среды обитания.
  Достижение высокого уровня надежности и устойчивости функционирования жилищно-коммунального комплекса поселения.

3.1.1.Развитие систем водоснабжения и водоотведения.

3.1.2.Улучшение качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг.

3.1.3.Улучшение качества дорог.

3.1.4.Благоустройство, обустройство свалок.

3.1.5.Строительство, ремонт, сокращение количества ветхого и аварийного жилья.

3.1.6.Удовлетворение потребности населения и организаций в различных видах связи. 

3.1.7. Пожарная безопасность.
3.2. Укрепление и сохранение здоровья населения, формирование здорового образа жизни.
  Формированию общественного настроя на здоровый образ жизни, укреплению здоровья населения способствует проведение массовых мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни, повышение качества услуг здравоохранения, расширение возможностей населения по занятиям спортом.

3.2.1.Пропаганда здорового образа жизни населения, создание оптимальных условий для развития массовой физической культуры и спорта. 

  3.2.2.Развитие сети спортивных сооружений и обеспечение потребности спортивных объектов и учреждений в оборудовании и инвентаре.

Создание условий для повышения эффективности деятельности общественных объединений и иных организаций в области патриотического воспитания молодежи.
3.3. Культура, патриотическое воспитание молодежи
3.3.1. Развитие творческого потенциала.

3.3.2.Сотрудничество с творческими организациями.
3.4. Развитие сельского хозяйства.
  3.4.1.Развитие сети сельской потребительской, в том числе кредитной, кооперации.
3.5. Совершенствование системы местного самоуправления.
  3.5.1.Совершенствование системы взаимоотношений органов местного самоуправления с населением.

  3.5.2.Информирование населения о ходе реформы и проблемах развития местного самоуправления.

  3.5.3.Совершенствование системы "обратной связи" органов местного самоуправления и населения.

3.5.4.Планирование и организация системы информирования населения по реализации проблем, вопросов местного значения, критических замечаний и обращений граждан в органы местного самоуправления поселения.

  Для достижения цели концепции социально-экономического развития сельского поселения Зареченск на 2011-2014 годы необходимо обеспечить сбалансированное развитие всех отраслей, создать современную рыночную инфраструктуру, отладить механизмы привлечения финансовых средств для реализации намеченных мероприятий.

Реализация в полном объеме всех мероприятий позволит:

- повысить качество предоставляемых услуг ЖКХ; 

- снизить численность населения с денежными доходами равного прожиточному минимуму; 

  - повысить экологическую безопасность поселения, тем самым улучшить здоровье населения;

- понизить показатели преступности, повысить безопасность жизни людей;

- увеличить количество субъектов малого предпринимательства;

- создать новые рабочие места;

- увеличить собственные доходы бюджета;

- улучшить жилищные условия сельчан;

- способствовать развитию сельского хозяйства.
Наиболее перспективные направления развития экономики муниципального образования:

- организация сбора, хранения и переработки дикорастущих ягод;

- развитие туризма;

- развитие придорожной инфраструктуры;

- лесная и деревообрабатывающая промышленность.

Структура доходной части бюджета 
сельского поселения Зареченск (тыс.руб.)
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