Протокол 

заседания конкурсной комиссии о формировании Общественного совета 
администрации муниципального образования с.п.Зареченск Кандалакшского района
н.п.Зареченск                                                                                                             20.05.2015

Председатель комиссии – Глазкова Е.В.
Заместитель председателя комиссии – Сергеев С.К.

Секретарь комиссии – Ерохина Т.В.
Повестка дня:

1. О формировании состава Общественного совета при  администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района.
2.  О формировании списка резерва кандидатов в члены Общественного совета.
ВЫСТУПИЛИ:
Ерохина Т.А. -  секретарь комиссии, доложила, что согласно Положению об Общественном совете при администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района, утвержденному постановлением администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района от 10.12.2014 № 116 «Об утверждении положения об Общественном совете при администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района», объявление о формировании Общественного совета размещено на официальном сайте администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района. Заявления принимались  с 20.04.2015 по 19.04.2015 в течение 30 рабочих дней. По состоянию  на 19.05.2014 зарегистрировано 7 заявлений.
Глазкова Е.В.  – председатель комиссии, пояснила, что на основании заявлений  и документов кандидатов в члены Общественного совета, представленных в комиссию, оценивается уровень подготовки, деловые, личные качества, потенциальные способности кандидатов в члены Общественного совета на предмет соответствия требованиям, предъявляемым к членам Общественного совета, и возможности максимально эффективной работы в Общественном совете. Учитывается уровень образования, профессиональные знания, опыт и навыки работы, решении практических задач. 

Рассмотрение документов проводится в порядке очередности поступления заявлений от кандидатов в члены Общественного совета при администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района. 
Предлагаю в состав Общественного совета включить:

1. Полеткину Светлану Викторовну,
2. Макарову Раису Григорьевну,

3. Назарову Римму Владимировну.

4. Назаренко Марину Александровну,
5. Кирееву Светлану Андреевну.
Предлагаю в резерв кандидатов в Общественный совет включить:
1. Егорову Светлану Викторовну,

2. Кузьмину Галину Юрьевну.

Сергеев С.К. – заместитель председателя комиссии, согласна с включением в состав Общественного совета при  администрации муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района первых 5 человек, последующих 2 человека – в резерв кандидатов в члены Общественного совета.
РЕШИЛИ:
1.Сформировать состав Общественного совета при администрации муниципального образования  сельское поселение Зареченск Кандалакшского района в количестве 5 человек:
1. Полеткину Светлану Викторовну,
2. Макарову Раису Григорьевну,

3. Назарову Римму Владимировну,

4. Назаренко Марину Александровну,
5. Кирееву Светлану Андреевну.

3. Сформировать список резерва кандидатов в члены Общественного совета в 
количестве 2 человек:

1. Егорову Светлану Викторовну

2. Кузьмину Галину Юрьевну
Голосовали: за – 3, против – 0, воздержались – 0.

Председатель комиссии                                                                                      Е.В.Глазкова
Заместитель председателя комиссии                                                                 С.К.Сергеев

Секретарь комиссии                                                                                             Т.В.Ерохина

